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Prezado (a) Pregoeiro (a) e comissão, boâ tarde,

A empresâ NEO CONSULTORIA, vem através deste solicitar pedido esclarecimentos, quanto ao PREGÃO ELETRONICO 170801202205 SRp , para serviço
de Gerenciamento de Manutenção, conforme abaixo

1. ATUAL FORNECEDOR

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIROT Os servlgog objeto desta l¡citaçäo, já såo presfados po r atguma empresa? Em caso positivo, qual a empresa
prestadora dos se/v,ços e qual a taxa de admin¡stração atualmente praticada?

Z. VEfCUIOS EM GARANTIA.

.^ ESCLÁRECIMENTO AO PREGOEIRO: Em retação a Frota de velculos apresentada, solic¡tamos os segu,nfes esc/a recimentos:
l) Atualmente existem velculos em garantia de fábrica?
ll) No caso de existência de velculos em garant¡a de fábr¡ca, solicitamos as marcas, modelos e ano de fabricação dos mesmos, bem como em quais cidades
deverão ser disponibil¡zadas as concess¡onárias sot¡citadas em ed¡tal.
Ill) Em caso negativo de resposta, entendemos gue as concesslonárlas só serão necessárlas no caso de novas aquisições de ve[culos. Desta mane¡ra
eslamos corretos no entendimento?

3. NÃO ESPECIFICAçÃO DE REDE CREDENCIADA

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Entendemos que pot tratar-se de um órgão Municipat, podemos apresentar uma Rede de Posfos no Mun¡cÍp¡o de
AMONTADAICE e/ou rcgião c¡tcunvizinha, asslm como a capitat do Esfado, esfa Rede atendeiá a demanda suprac¡tada em ed¡tat?

4. PRAZO DE IMPLANTAçÃO.

3.1 o prazo para infcio da execuçäo do serviço é de 5 (c¡nco) dias, contados do env¡o da ordem de serviço, no local constante na ordem de serviço, dentro do
mun¡clpio de AMONTADA/CE.

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: O relaclonamento entrc Contratante e Contratada se tntcla logo após d asslnatura do contrato, com ,sso,
entendemos gue 5 dras se torna ¡nexequivel dtante todo o processo de ¡mptantação que contemplias seguinfes etapas: cr¡ação do banco de dados,
cadastro de velculos, condutores, e usuárlos, cadastro de tnformações flnancelras com base nos dados éncaminnaãos peta'COIITRATANTE,
treinamento remofo dos gesfores, entrega de caúões magnéttcos, entrega dos dados cadastrals de nossa rede credenciada nas locattdades
exlgldas e demals processos perflrenúes ao processo, com Jsso entendèmos que todo o processo deverá ocorrer em até 15 (qutnze) d¡as útels,
contados da data de asslnatula do contato. Esúarnos corretos de que atenderemos as necessidades do órgão com esse prazo?

Aguardamos o retorno,

Atenciosamente,
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